
Аналіз результатів 
опитування здобувачів вищої 

освіти щодо якості 
викладання в НУВГП 

за І семестр 2019-2020 н.р. 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Гідротехнічного будівництва та гідравліки 

Гідроенергетики, теплоенергетики та гідравлічних 
машин 

Водної інженерії та водних технологій 

Гідроінформатики 

Геології та гідрології 

9,2 

9,1 

8,6 

8,5 

7,7 

ННІ водного господарства та природооблаштування 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Автомобілів та автомобільного господарства 

Будівельних, дорожніх, меліоративних, 
сільськогосподарських машин і обладнання 

Розробки родовищ та видобування корисних копалин 

Теоретичної механіки, інженерної графіки та 
машинознавства 

Транспортних технологій і технічного сервісу 

8,8 

8,2 

9,7 

9,2 

9,6 

ННІ механічний 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агрохімії, ґрунтознавства та землеробства 

Геодезії та картографії 

Екології, технології захисту навколишнього середовища та 
лісового господарства 

Землеустрою, кадастру, моніторингу земель та 
геоінформатики 

Туризму та готельно-ресторанної справи 

8,1 

8,7 

8,7 

8,3 

9,4 

ННІ агроекології та землеустрою 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Автомобільних доріг, основ та фундаментів 

Водопостачання, водовідведення та бурової справи 

Міського будівництва та господарства 

Мостів і тунелів, опору матеріалів і будівельної механіки 

Охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Промислового, цивільного будівництва та інженерних споруд 

Теплогазопостачання, вентиляції та санітарної техніки 

Технології будівельних виробів і матеріалознавства 

9,3 

8,1 

8,8 

8,7 

9,6 

9,4 

9,5 

8,8 

ННІ будівництва та архітектури 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Комп'ютерних технологій та економічної кібернетики 

Автоматизації, електротехнічних та комп'ютерно-
інтегрованих технологій 

Обчислювальної техніки 

Прикладної математики 

9 

8,7 

7,5 

8,7 

ННІ автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Менеджменту  

Українознавства  

Обліку і аудиту 

Економіки підприємства 

Економічної теорії 

Державного управління, документознавства та інформаційної діяльності  

Маркетингу  

Фінансів та економіки та природокористування  

Трудових ресурсів та підприємництва  

Суспільних дисциплін 

9,1 

8,3 

9,2 

9,4 

7,9 

9,2 

9,1 

8,4 

8,6 

9,1 

ННІ економіки та менеджменту 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Кафедра правових природоохоронних дисциплін 

Конституційного права та галузевих дисциплін 

Відновного правосуддя та приватної детективної 
діяльності 

8,3 

8,2 

7,9 

ННІ права 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Медико-психологічних дисциплін 

Здоров'я людини і фізичної реабілітації 

8,8 

9,1 

ННІ охорони  здоров’я 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ННІ водного господарства та природооблаштування 

ННІ механічний 

ННІ будівництва та архітектури 

ННІ агроекології та землеустрою 

ННІ автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

ННІ економіки та менеджменту 

ННІ права 

ННІ охорони  здоров’я 

НУВГП 

8,6 

9,1 

9 

8,6 

8,5 

8,8 

8,2 

8,9 

8,7 

Середній бал за анкетою 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,8 

9 

8,9 

9,2 

9,1 

8,7 

9,1 

8,2 

8,9 

Наскільки викладач був відкритий та доступний?  

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,9 

9 

8,8 

9,2 

9,3 

8,8 

9,1 

8,5 

9,0 

Наскільки викладач був коректним та тактовним?  

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,3 

8,5 

8,2 

9 

8,8 

8,2 

8,9 

7,4 

8,4 

Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві 
методи викладання?  

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,8 

9 

8,9 

9,1 

8,9 

8,8 

9,2 

8,4 

8,9 

Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті пояснив 
можливості отримання балів за виконання завдань? 

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,6 

9 

8,7 

9,3 

8,7 

8,8 

9,1 

8,1 

8,8 

Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші 
знання? 

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,5 

8,6 

8,4 

8,8 

8,7 

8 

8,9 

8,3 

8,5 

Наскільки викладач був вимогливим до студентів? 

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,4 

8,6 

8,4 

9 

8,9 

8,1 

8,9 

7,8 

8,5 

Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні знання та вміння? 

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

9,4 

9,4 

9,3 

9,5 

9,4 

9 

9,4 

9,1 

Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє навчальним 
матеріалом? 

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Агроекології та землеустрою 

Економіки та менеджменту 

Водного господарства та природооблаштування 

Механічний 

Охорони здоров’я 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

Права 

НУВГП 

8,4 

8,9 

8,4 

9,1 

9,1 

8,4 

9 

8 

8,7 

Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього викладача? 

Середній бал 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

Наскільки викладач був коректним та тактовним? 

Наскільки викладач був відкритий та доступний? 

Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті пояснив можливості … 

Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші знання? 

Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього викладача? 

Наскільки викладач був вимогливим до студентів? 

Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні знання та вміння? 

Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи викладання? 

Наскільки викладач допоміг Вам набути практичні навички? 

9,3 

9,0 

8,9 

8,9 

8,8 

8,7 

8,5 

8,5 

8,4 

8,4 

Середній бал за НУВГП  



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 
 


